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弥生保育所民営化に関する保護者アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

弥生保育所民営化に関する保護者アンケートは、保育所の民営化に当たり、移

管先の公募や選定、保育内容の引継ぎ等の詳細を定めるに際し、弥生保育所の保

護者の皆様のご意見をお伺いするため実施したものです。 

調査票は、無記名で、設問に対して自由記述で回答いただく形式で、令和７年

５月 20日（火）に保護者に配布し、６月 14日（土）を期限として回収したもの

です。 

配布数 130通に対し、21通のご回答をいただきました。 

調査項目及び結果は、以下のとおりです。 
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１ 何歳児クラスの保護者の方ですか？よろしければお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 民営化後の事業主体は、保育所または認定こども園の運営に実績があり保育内容の継続・

向上ができ、保育内容の安定性を確保できる社会福祉法人または学校法人とする方針です。 

事業者を選定するにあたり、特に重視すべき項目はありますか。 

（例：応募理由、理念・運営方針、財務状況、健康や安全管理への取り組み等） 

 

 

 

 

 

 

ア 健康や安全管理への取り組み            11件 

イ 財務状況                     ５件 

ウ 理念・運営方針や保育の方針            ４件 

エ 職員体制・保育士の数               ３件 

オ 応募理由                     １件 

カ 運営実績                     １件 

キ 給食・食育への取り組み              １件 

ク 性加害対策                    １件 

ケ 保護者負担の軽減                 １件 

無記入                        ４件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

０歳児・・・１人    １歳児・・・５人   

２歳児・・・４人    ３歳児・・・３人   

４歳児・・・４人    ５歳児・・・４人   

※複数クラス在籍児の方の回答は、低年齢クラスで集計 

移管先の公募要項や選定基準の策定のため、どのような条件を満たす事業者を

選定すべきかお伺いしました。（複数回答有） 

いただいた主なご意見を以下のア～ケにてお示ししています。 
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３ 移管先事業者には、弥生保育所の保育方針等を参考に、民営化前に実施してきた保育内

容を引き継ぐことを条件としております。 

この条件を遵守した上で、民営化後に新たな保育サービスの拡充等、期待や要望される

ことはありますか。 

（例：保育内容に英語教育を追加、保育終了後に課外授業（音楽教室等）を実施、バス

通園の実施など） 

 

 

 

 

 

 

ア 保育終了後に課外授業（英語・音楽・体育教室等）を実施  ９件 

イ 保育内容の充実                     ５件 

（英語、ひらがな、時計、数、体操、プログラミング教育など） 

ウ バス通園の実施                     ２件 

エ 体を動かせる遊びの増加                 １件 

オ 保護者を含めた防災訓練、行動指針の共有         １件 

カ 育休退園の廃止                     １件 

キ 保育士の人数の確保（待機児童の解消）          １件 

ク サービス拡大より質を重視                １件 

ケ オムツやおしりふきのサブスク              １件 

コ 手ぶら登園                       １件 

サ 医療機関との連携                    １件 

無記入・特になし                      ５件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

民営化後の新たな保育サービスの拡充等、期待や要望されることについてお伺

いしました。（複数回答有） 

いただいた主なご意見を以下のア～サにてお示ししています。 
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４ その他、ご意見等をご記入ください。 

  

 

 

 

ア 楽しく過ごせる環境であればそれで良いが、少しで良いので教育に力を入れて

くれると有り難い 

イ 雑巾やカバンなど手作りでの準備は大変なので、年度始まりの物品購入のよう

に保育所で購入できるようにしてほしい 

ウ 手作りの箱やおもちゃなどは手作りのありがたみを感じられるので、民営化に

伴い手作り感が減るとしたら悲しい 

エ 今の弥生保育所が好きですが、民営化がもう少し早かったらとも思う 

オ 保育士に無理が無いように対応してほしい 

カ 保育園、幼稚園などの虐待や事故が起きているのは私立の施設ばかりで信頼で

きない 

 公立の保育所等の方がしっかりしているイメージがあるので、民営化はしてほ

しくない 

キ 説明会やアンケートで出た質問や要望に対する回答をＨＰや配布物等で周知・

提示してほしい 

  また、再度の説明会を開催するなど、保護者が納得できるまでしっかりと説明

を行ってほしい 

ク 公募の状況、選定委員会の審議の状況を、透明性をもって逐次情報公開してほ

しい  

また、保護者がしっかりと情報にアクセスできるように案内してほしい 

ケ お世話になった先生が変わってしまうのはさみしい 

コ 保育料が変わらずに勉強の時間が増えるのは良い 

サ 参観や懇談会など、園での集団生活の様子を保護者が見られる日があるとよい 

無記入 13件 

 

 

 

 

いただいた主なご意見を以下のア～サにてお示ししています。 


